OueHOYHBIN JHCT
NPOBePKH OPTaHU3AIMH MUTAHUS B MOY Hxkona c. Bexosipek

JlaTa mpoBeeHUsT POBEPKU: ;li A0 104 37
Ilenn: oneHKa KayecTBa H KOHTPOJIA 32 OPraHU3aliield ropsgyero NUTaHU,

Bompoc l Jla/aer
1 |MMeeTcs a4 B OpraHU3alldd MEHIO"?
/A) na, JuIs BCEX BO3PACTHBIX IPYII U PEXUMOB (yHKI[MOHHPOBAHUA
- OpraHr3anuu
b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3PaCTHEIX IPYIIII ~
B) HeT
2 [BeIBellIEHO I MUKITHUYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMJICHHs! poAUTENed U JeTei?
A) na +
b) HeT '
3 [BRIBEmIEHO JIM eXKENHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIsl O3HAKOMIIEHHS poAuTeneil u gerei Mecte?
A) 1a . T
b) ner
4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 611r01?
A) na, 110 BCEM JTHAM =1
b) HeT, UMEIOTCs [IOBTOPE! B CMEKHBIC IHH
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelueHHble 011013 ¥ IPOAYKThI
A) 11a, 110 BCEM JTHIM 1+
B) HeT, *MeIOTCS TTOBTOPEI B CMEXHBIE THU
6. [CoOTBETCTBYET JIH periTaMeHTHPOBAHHOE IIUKIMYHBEIM MEHIO KOTMYECTBO IIPUEMOB MTHIIH
pesxxUMYy OYHKIIMOHMPOBAHUS OpTaHU3AIMH ?
A) na T
b) Het
7. |EcTh 7 B OpraHM3aiii IPHKA3 0 CO3AAHMH U IOpsiAKe paboThl OpakepakHOH KOMUCCHI?
A) 1a : -
b) HET
8 |OT BCex Ny mapTHil MPUTOTOBIEHHLIX OJIF0JI CHUMAETCsl Gpakepax?
A) na =
b) et
9 |BuisgBaAnMCh JiM aKThl He J0MYCKa K peanusanny 01101 U MPOAYKTOB MO Pe3yIbTaTaM
paboThl GpaKepayKHOH KOMWCCHH (3a MIepUOl He MEHee mecaua)?
A) HET T
b) na
10 |Co3aansl TM yCIOBUSA TS OPraHM3alMK [IUTaHuUA AeTel ¢ y4eToM 0COOEHHOCTE! 310pOBhA
(caxapHBIH AMabeT, MUIIEBEIC aIUIEPrin)?
A) na +
b) ner '
11 |[[TpoBoguTcs i yOopKa TTIOMEINIEHUH MTOCIIe KaX/10r0 NPUeMa THINH?
A) 1a e
b) Het
12 |KagecTBEHHO 1M MpoRejeHa yBopKa MOMEEHHH st IIPHEMa UK Ha MOMEHT paboTE
KOMUCCUH?
A) na o
b) HeT
13 |O6HapyKuBannch AU B IOMEUICHUIX JUls [IpHeMa MUINY HACEKOMbIE, MPBI3YHBI U CHIEbI UX




|1

PKU3HEACATEIbHOCTI?

A) Her

b) na

14

Co3nank! MM yesoBust JUist cOBIONEHMS 1eThMU TIPaBHII JIMYHOM THUTHEHBI?

A) na

b) Her

15

BoisiBistnuce ju 3aMEYaHHus K coﬁm{meumo JETbMH NTPAaBHJI IMYHOH TUTHEHBI?

A) Her

+

b) na

16

HCKIFOUCHUS OTACTBHEIX OIF0T U3 MeHi0?

Brigenanmuch JIM IIpYU CpaBHEHUH peanmn3yeMoro MeHIO ¢ YTBEPKAEHHBIM MEHIO (baKTBI

A) HeT

b) na

17

Mmeny i akThl BEIIAYH JeTSM OCTBIBLIEL TIHIITH ?

A) HeT

b) na

HuumnaTHBHAS IPyma, IpOBOMBIIAS IIPOBEPKY:
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